

## ДЕКАНУ ФИЛОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

На основу одлуке Изборног већа Филолошког факултета Универзитета у Београду бр. 1801/1 од 29.05.2024. године, а у складу са Правилником о ближим условима, начину и поступку избора сарадника ван радног односа – демонстратора, усвојеном 23. марта 2023. године на V редовној седници Наставнонаучног већа Филолошког факултета Универзитета у Београду, именоване смо у комисију за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор 1 сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Бохемистика, предмет Савремени чешки језик за школску 2024/2025. годину, који је објављен на сајту Филолошког факултета Универзитета у Београду дана 04.06.2024. године. На основу увида у приложену документацију Комисији је част да Изборном већу Филолошког факултета Универзитета у Београду поднесе следећи

### ИЗВЕШТАЈ

На расписани конкурс за избор сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Бохемистика, предмет Савремени чешки језик за школску 2024/2025. годину пријавила се једна кандидаткиња:

1. **мр Љубица Стакић**, студент докторских студија на Филолошком факултету Универзитета у Београду

### О КАНДИДАТУ

**Љубица Стакић** (девојачко презиме Милутиновић) је рођена 11.09.1997. године у Ваљеву, где је завршила средњу музичку школу „Живорад Грбић” са одличним успехом. Године 2017. уписала је основне академске студије на Филолошком факултету Универзитета у Београду, студијски програм Чешки језик, књижевност, култура и завршила их 29. септембра 2021. године са просеком 9,31 и тиме стекла звање дипломирани професор језика и књижевности.

Током основних студија Љубица Стакић је учествовала на преводилачком такмичењу које организује Катедра за славистику у сарадњи са Амбасадом Републике Чешке у Београду и освојила друго место.

Школске 2021. године уписала је мастер академске студије (студијски програм: Језик, књижевност култура, модул: Чешки језик, књижевност, култура) на истоименом факултету и успешно положила све предмете, између осталих и Увод у чешку прагмалингвистику и Чешки корпус и корпусна истраживања са оценом 10, остваривши укупни просек 9,60. Мастер рад под називом „Пејоративи којима се означавају негативне особине људи из домена ретардације у чешком и српском језику” одбранила је 13.02.2023. године и тиме стекла звање мастер професор језика и књижевности.

Тренутно је студент докторских академских студија, студијски програм: Језик, књижевност, култура, модул: језик, које је уписала школске 2023. године, а са досадашњим просеком 10.

Истраживање експресивне лексике у чешком и српском језику кандидаткиња је наставила и на докторским студијама учешћем на значајним конференцијама. Своје радове излагала је на конференцији Бохемикон у Загребу, на Скупу слависта Србије који

се одржава на Филолошком факултету у Београду и Научном скупу младих филолога у Крагујевцу.

Поред владања чешким језиком, Љубица Стакић се служи и енглеским, као и руским језиком који је похађала као други словенски језик током основних студија.

Љубица Стакић је током основних студија стекла радно искуство као агент телепродаје за територију Чешке Републике у компанији *Global Outsorce*, а потом као агент корисничке подршке у компанији *Transcom* и на тај начин је била у прилици да користи своја знања из чешког језика и да их усавршава решавајући сложене упите, захтеве и жалбе клијената у Чешкој. Посебно је значајан њен ангажман предавача – хонорарног сарадника за чешки језик у школи страних језика *Едука центар*, где држи индивидуалне часове чешког језика.

## ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

Након увида у материјал који је Љубица Стакић приложила Комисија закључује да кандидаткиња испуњава све услове за избор сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Бохемистика, предмет Савремени чешки језик за школску 2024/2025. годину.

На основу критеријума који се примењују у избору сарадника као што су време трајања студија, просечна оцена, исказана интересовања за продубљивање знања из чешког језика, научно-стручна усавршавања и смисао за наставни рад Комисија сматра да кандидаткиња Љубица Стакић има све квалитете и способност за учествовање у настави.

С обзиром на наведене чињенице, Комисија **предлаже Љубицу Стакић за сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Бохемистика, предмет Савремени чешки језик за школску 2024/2025. годину** на Филолошком факултету Универзитета у Београду.

У Београду, 28. јуна 2024.

Чланови комисије:

---

др Катарина Митрићевић-Штепанек,  
доцент Филолошког факултета  
Универзитета у Београду

---

др Ивана Кочевски,  
ванредни професор Филолошког факултета  
Универзитета у Београду

---

др Александра Корда Петровић,  
редовни професор Филолошког факултета  
Универзитета у Београду